KOMUNALNO PODUZEĆE LEKENIK d.o.o.

Lekenik, Zagrebačka 40

44272 Lekenik

OIB: 06949947289, Tel. 044/527-811

U Lekeniku, 20. lipnja 2016. godine

Sukladno uvjetima i načinima za korištenje sredstava za provođenje Mjera za poticanje zapošljavanja putem javnog poziva paket mjera Javni radovi "Komunalni radovi – sufinancirano zapošljavanje u komunalnim javnim radovima" iz nadležnosti Hrvatskog zavoda za zapošljavanje direktor Komunalnog poduzeće Lekenik d.o.o. dana 20. lipnja 2016. godine raspisuje

 

JAVNI POZIV

za zapošljavanje po Programu 

„Komunalni radovi – sufinancirano zapošljavanje u komunalnim javnim radovima”

POMOĆNI RADNIK - (m/ž), 7 izvršitelja/ica, na određeno vrijeme, rad na puno radno vrijeme 

Potrebni uvjeti: NK, KV ili SSS, te ispunjavanje uvjeta evidentiranosti u evidenciji nezaposlenih osoba u odgovarajućem trajanju, sukladno Programu „Komunalni radovi – sufinancirano zapošljavanje u komunalnim javnim radovima”, i to:
1. Osobe s invaliditetom, žrtve trgovanja ljudima, žrtve obiteljskog nasilja, azilanti, mlade osobe koje su izašle iz sustava skrbi (domova za djecu) i udomiteljskih obitelji, odgojnih zavoda i sl., liječeni ovisnici o drogama, povratnici s odsluženja zatvorske kazne unazad 6 mjeseci, Romi, beskućnici/e:
- prijavljeni u evidenciju nezaposlenih.

2. Nezaposlene osobe bez završene srednje škole
- prijavljene u evidenciju nezaposlenih najmanje 12 mjeseci

3. Nezaposlene osobe sa završenim srednjoškolskim obrazovanjem i nezaposlene osobe starije od 50 godina
- prijavljene u evidenciju najmanje 24 mjeseca

4. Nezaposlene osobe bez obzira na radni staž, zanimanje i kvalifikaciju:
- prijavljene u evidenciju nezaposlenih najmanje 36 mjeseci.

5. Nezaposlenih hrvatski branitelji, djeca i supružnici poginulih i nestalih hrvatskih branitelja, roditelji s 4 i više malodobne djece, roditelji djece s teškoćama u razvoju, roditelji djece oboljele od malignih bolesti, roditelji udovci i roditelji djeteta bez upisanog drugog roditelja, povratnici s odsluženja zatvorske kazne, osobe na uvjetnoj kazni, korisnici prava po Zakonu o socijalnoj skrbi:
- prijavljene u evidenciju nezaposlenih najmanje 6 mjeseci.

6. Nezaposlene osobe bez obzira na radni staž, zanimanje i kvalifikaciju koje nisu bile prethodno uključene u programe javnih radova:
-  prijavljene u evidenciju nezaposlenih najmanje 12 mjeseci

7. Mladi do 29 godina bez kvalifikacije:
 - prijavljeni u evidenciju nezaposlenih

8.  Osobe iznad 50 godina bez kvalifikacije:
 - prijavljeni u evidenciju nezaposlenih

Kandidati uz prijavu moraju priložiti: 
            - životopis,

            - presliku svjedodžbe ili potvrde o završenom obrazovanju,

            - presliku osobne iskaznice,

            - preslika uvjerenja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje da se kandidat vodi u evidenciji nezaposlenih osoba, ne starije od 30 dana,

           - presliku potvrdu Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o radnom stažu evidentiranom u matičnoj evidenciji, ne starije od 30 dana. 

Kandidati koji temeljem provedenog natječaja ostvare pravo na zapošljavanje dostaviti će, prema potrebi, izvornike navedene dokumentacije.
Komunalno poduzeće Lekenik d.o.o. zadržava pravo provesti provjeru znanja i sposobnosti, o čemu će kandidati biti pravodobno obaviješteni.

Zapošljavanje radnika provodi se po programu Hrvatskog zavoda za zapošljavanje „Komunalni radovi – sufinancirano zapošljavanje u komunalnim javnim radovima“. Ugovor će biti sklopljen s onim odabranim kandidatima čije uključenje u Program odobri Hrvatski zavod za zapošljavanje
Prijave se podnose na adresu: Komunalno poduzeće Lekenik d.o.o., Zagrebačka 40, 44272 Lekenik, uz naznaku “ZA  JAVNI POZIV – KOMUNALNI RADOVI“ u roku od 20.  do 28. lipnja 2016. godine.  
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati. Kandidati će o rezultatima poziva biti obaviješteni u zakonskom roku. 
Ovaj poziv objavljen je 20. lipnja 2016. na oglasnoj ploči i WEB stranici Općine Lekenik www.lekenik.hr , te pri Hrvatskom zavodu za zapošljavanje. 
                                                                                                             DIREKTOR
                                                                                                        VEDRAN HAVIDIĆ
