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         REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
             OPĆINA LEKENIK

Stručno povjerenstvo u području kulture
KLASA:612-01/24-01/01
URBROJ: 2176-12-02-03/6-24-02
LEKENIK, 12. rujna 2024.

Na temelju članka 7. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine“ broj 83/22), članka 33. Zakona o udrugama („Narodne novine“ broj 74/14, 70/17 i 98/19),   Povjerenstvo za pripremu i provedbu Javnog natječaja objavljuje 

Javni poziv za predlaganje javnih potreba u kulturi
za 2025. godinu

1. PREDMET JAVNOG POZIVA

Općina Lekenik poziva udruge koje su programski usmjerene na rad u području javnih potreba u kulturi i promicanja kulture da podnesu prijavu za ostvarivanje financijske potpore programima/projektima  u 2025. godini. 
    Cilj poziva za predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2025. godinu su očuvanje i promicanje tradicijskih vrednota, te poticanje  stvaralaštva i izričaja kulturno-umjetničkog  amaterizma uključujući i prijenos specifičnih znanja i vještina koji su od važnosti za oblikovanje lokalnog identiteta i svojim izričajem pridonose kulturnoj raznolikosti i  ravnomjernosti kulturnog razvitka na području Općine Lekenik.

2. PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI

Prihvatljivi prijavitelji su  udruge i druge organizacije civilnog društva koje su se svojim statutima opredijelile za obavljanje djelatnosti u kulturi, čija temeljna svrha nije stjecanje dobiti (neprofitne organizacije) te koje svojim djelovanjem promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom, koje svoje programe i aktivnosti iz područja  kulture i umjetnosti provode na području Općine Lekenik s korisnicima s područja Općine. Udruge i društva u kulturi  sukladno ovom Javnom pozivu (u daljnjem tekstu; Poziv) koji su upisani u Registar udruga i registar neprofitnih organizacija, koja vode transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima, te koje su ispunile sve obveze i dostavili financijska izviješća mogu podnijeti prijavu za financijsku potporu programu/projektu koji doprinosi promicanju kulture i kulturnog amaterizma na području Općine Lekenik,  te su od osobitog interesa za općinu i njene stanovnike.

3. PRIORITETNA PODRUČJA

Prioritetna područja ovog Poziva obuhvaćaju poticanje jednogodišnjih programa, projekata i aktivnosti kako slijedi;

             -    Program  kulturno umjetničkog amaterizma (glazbeni, plesni i scenski    

                  folklor, izvođenje tradicijske  vokalne i instrumentalne glazbe i scenske  

                  umjetnosti, scensko prikazivanje folklornog plesnog i dramskog izričaja),
· Program koji promiče kulturu mladih (provode kulturne, edukativne i kreativne aktivnosti i radionice, aktivnosti informacijskih i/ili resursnih centara, platformi i mreža za razvoj mladih umjetnika),
· Program organizacije tradicijskih kulturnih i edukativnih programa za građanstvo, izložbi, koncerata, tribina, manifestacija, obilježavanje važnijih datuma na području Općine i razmjena u cilju poticanja kulturnog i umjetničkog amaterizma, 
· Program održavanja edukativnih glazbenih, plesnih i scenskih radionica koje potiču aktivnosti i izobrazbe koje doprinose promicanju kulture i očuvanju kulturnog identiteta Općine, 
· Organizacija i održavanje smotri folklora,
· Gostovanja i ostali oblici sudjelovanja u programima u području kulture izvan područja Općine Lekenik,
· Provođenje redovnih djelatnosti udruga u kulturi,
· Nakladnička i izdavačka djelatnost u području kulture (tiskanje letaka, brošura, knjiga i sl.)

· Intelektualne usluge: troškovi voditelja, scenografa, koreografa, računovodstva 

· Nabava računalne opreme

· Provedba digitalizacije i personalizacije, te transparentnosti izradom web stranice

· Nabava ili posudba kulturnih dobara: narodnih nošnji pojedinačnih dijelova ili kompleta, obuće i glazbala-instrumenata i drugih dijelova (pokrivala, nakit i sl.).
4. DOSTAVA PRIJAVE I DOKAZA OD STRANE PRIJAVITELJA

Obvezna dokumentacija

- obrazac za prijavu programa ili projekta,

- obrazac proračuna,

- obrazac Izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja,

- obrazac izjave o nekažnjavanju, 
- obrazac suglasnosti za izdavanje potvrde o nekažnjavanju za kaznena djela na štetu  

   djece i maloljetnika -ako je primjenjivo (društva koja rade s djecom i maloljetnicima)
- Potvrdu Porezne uprave o stanju dugovanja po osnovi javnih davanja izdanu nakon    

  objave Javnog  natječaja .

 Ostala relevantna dokumentacija 

-Sporazum ili drugi dokument o partnerstvu ukoliko je primjenjivo
- Ostalo 

Na jednoj prijavnici mogu biti navedena do dva (2) programa pod uvjetom da se posebno ispuni str.4 prijave „podaci o programu“ za svaki od prijavljenih dva programa posebno.

5. PRIJAVE KOJE SE NEĆE RAZMATRATI 
Prijave na Poziv  dosadašnjih korisnika koji nisu ispunili svoje obveze prema Općini u skladu s ugovorom o korištenju sredstava za provedbu Programa za 2025 godinu.
6. STRUČNO POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA

  Stručno povjerenstvo (dalje u tekstu : Povjerenstvo) nakon zatvorenog natječaja utvrđuje da li su prijave stigle u roku, da li je dostavljena tražena dokumentacija, te da li se pristigla prijava odnosi na jedno od područja i aktivnosti u smislu  točke 2. – 3. ovog Poziva.

   Ukoliko Povjerenstvo utvrdi ili izrazi sumnju u pojedini dokaz, zatražiti će od prijavitelja dodatno obrazloženje ili dostavu dodatne dokumentacije kako bi izvršilo provjeru.

   Prijavu ocjenjuje Povjerenstvo o ispunjavanju formalnih uvjeta, nakon čega ocjenjuje  i vrednuje kvalitetu programa/projekta, uravnoteženost plana i ravnomjernu distribuciju troškova, prihode iz drugih izvora financiranja, primjerenost i jasnoća planiranih troškova, vrstu i područje aktivnosti, područje rada, stručni i organizacijski kapaciteti prijavitelja, kontinuitet kvalitete i profiliranosti programa, javnu dostupnost rada i poslovanja, kontinuitet u ispunjavanju obveza iz prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz proračuna Općine, da li su od interesa i strateške važnosti za općinu, te ostalih odredbi propisanih zakonom.
Odluka Povjerenstva je konačna.

7.  ODLUKA O DODJELI FINANCIJSKIH SREDSTAVA
Na temelju prijedloga Povjerenstava, Općinski načelnik donosi odluku o dodjeli financijskih sredstava s popisom odobrenih i odbijenih programa.
    Odluka o dodjeli financijskih sredstava donosi se najkasnije u roku od 90 dana od dana od donošenja Općinskog Proračuna.
    Odluka o dodjeli financijskih sredstava s popisom odobrenih i odbijenih programa objavljuje se na mrežnim stranicama Općine Lekenik. Dostava se smatra obavljenom istekom osam dana od dana javne objave na mrežnim stranicama davatelja financijskih sredstava.
      Prijavitelji imaju pravo na proceduralnu provedbu natječajnog postupka podnijeti prigovor u roku 8 dana od objave ove Odluke.

   Prigovor se podnosi u pisanom obliku na adresu: Općina Lekenik, Jedinstveni upravni odjel, Zagrebačka 44, 44272 Lekenik. O prigovoru odlučuje općinski načelnik Općine Lekenik.

   Prigovor ne odgađa izvršenje odluke i daljnju provedbu natječajnog postupka.

   S korisnicima koji su ostvarili pravo na financijske potpore zaključiti će se pojedinačni ugovori kojima se uređuju međusobna prava i obveze.

   U trenutku zaključivanja  ugovora korisnik potpore i njegov ovlaštenik moraju biti uredno registrirani kod nadležnog državnog tijela,  imati važeći Statut i imati podmirene sve financijske obveze, imati potrebne resurse, te ispunjene sve duge zakonom predviđene preduvjete.

8. NAČIN I ROKOVI ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

Rok za podnošenje prijava je 30 dana od dana objave Poziva objavljenog 19. rujna na mrežnoj stranici Općine Lekenik www.lekenik.hr   a  završava 19. listopada  2024. godine.
Prijavitelj može podnijeti najviše dvije prijave programa/projekta za financijsku potporu, razdoblje provedbe pojedninog jednogodišnjeg programa.
9. UPUTE ZA PRIJAVITELJE

Mjerila koja udruge moraju ispunjavati,  ostvarivanje prednosti u financiranju i prihvatljivi prijavitelji detaljno su opisani u  Uputama za prijavitelje.

10. ROKOVI I NAČINI ZA PODNOŠENJE PRIJAVA

Prijave se dostavljaju na propisanim obrascima koji su zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnim stranicama Općine Lekenik www.lekenik.hr, popunjavaju se online putem linka na mrežnim stranicama općine, a nakon toga potpisani i ovjereni primjerci od strane ovlaštene osobe za zastupanje, šalju se elektronički putem istog linka.

Ukupno predviđen iznos koji je davatelj sredstava predvidio za do dva prijavljena programa ne smije biti manji od 300,00 EUR niti prelaziti  3.000,00 EUR  jer u suprotno se prijava neće uzeti u  razmatranje.
Prijavnice za financiranje javnih potreba u kulturi koje ne ispunjavaju tražene uvjete sukladno tekstu Javnog poziva te uputa za predlagatelje, koje nisu dostavljene u elektroničkom obliku na odgovarajućem obrascu (e-prijavnici) u navedenom roku, kojima nedostaje neki od obveznih priloga te prijavnice korisnika koji nisu izvršavali dosadašnje obveze prema Općini Lekenik neće se razmatrati niti uvrstiti u financiranje javnih potreba u kulturi Općine Lekenik  za 2025. godinu.
Sva pitanja vezana uz ovaj Javni natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektronske pošte: davorka.podnar@lekenik.hr najkasnije do 04. listopada 2024. godine.

S prijaviteljima čiji prijedlozi budu prihvaćeni sklopit će se Ugovor o korištenju sredstava javnih potreba u kulturi Općine Lekenik za 2025. godinu. 
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