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SUBVENCIJA PRIJEVOZA ZA REDOVITE STUDENTE  

S PODRUČJA OPĆINE LEKENIK ZA AKADEMSKU 

GODINU 2020/21.
Općina Lekenik će subvencionirati troškove javnog prijevoza redovitih studenata s područja općine Lekenik u iznosu od 25% cijene mjesečne/polumjesečne studentske karte javnog prijevoza vlakom, odnosno autobusa.
Studenti mogu ostvariti pravo na predmetno subvencioniranje podnošenjem Zahtjeva uz koji moraju priložiti slijedeću dokumentaciju:

· potvrda MUP-a o mjestu prebivališta izdanu nakon raspisivanja Javnog poziva kojom se dokazuje da ima prebivalište na području Općine Lekenik ili kopiju osobne iskaznice
· potvrda o upisu na fakultet ili učilište u akademskoj godini 2020./21. kao redovan student
Uz ispunjeni Zahtjev potrebno je na ovjeru donijeti ispunjena 2 (dva) primjerka Potvrde ovisno o korištenju javnog prijevoza.
Ispunjen Zahtjev i Potvrdu sa traženom dokumentacijom potrebno je donijeti osobno u zgradu – bivšu OTP banku, Zagrebačka 77a, Lekenik.
Studenti koji ostvare pravo na subvencionirani prijevoz mogu dobiti POTVRDU samo za jednu vrstu prijevoza.
Na temelju predočene potvrde MUP-a ili osobne iskaznice, te dostavljenih dokumenata student dobiva potvrdu Općine s kojom uz nadoplatu kupuje mjesečnu/polumjesečnu kartu za željeznicu ili prijevoz autobusom za relaciju navedenu na potvrdi.
Svi studenti koji ostvare pravo na subvenciju ulaze u popis korisnika koji vrijedi 
od 1. listopada 2020. do 30. lipnja 2021. godine.
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